- OTBETHI
1.1.|@| = 7; cos o = /7, cos B = 3/7, cos'y = =8/, 1.2.|[M,M;| ~9; cos o=
= 1/4,Gos = ~2/g, cos Y=2/5. 1.3.-@ = 2] +2] + 2. 1.4. D(9; ~5; 6). 1.5. 7.
1.6.3; J21. 1.7. /34 /2; J42/2. 1.8. JTd/2; 26 /2. 1.9. 22. 1.10. 20.
1.11.12 + b|=J97,|@a - 5| =7. 1.12.0=4, B=-1. 1.14. ¢ =(5b — 23 )/4.
115.d =2a —3b + &.1.16.@ =(3b - & + d)/2. 1.17. 8. 1.18. cos ¢ = 2/4.
1.19.cos 9= 1/./10.1.20.|AB|=5,|BC| =52 ,|aC|=5; A =n/2, B=C=n/4.
1.21.¢=90°. 1.22.cosp= ~-43/(25./13). 1.23. cos p=1/,, go. = 60°.
1.24. ¢ =120°. 1.25. mp;a = 8/(342). 1.26. J7. 1.27. 27,
- 1.28.cos ¢ = 2//7.1.29. m =-6.1.31.1/./3.

2

23.a)k=2/5,B=-2;6)k=-2/5,B=0;B)k=0,8=7;)k=-2,B=10.
24.6) x/(-2) +y/(1%/3) = 1. 2.5. a) y = 12x/5 - 13; 6) x/(%3 /1) + y/(-%%/5) = 1.
2.6. Her. 2.7.185°. 2.8.20xs.ex. 2.10.1400py6. 2.11.x/5 +y/3 =1,
x/5-y/3=1,-x/5+y/8=1,-x/5-y/3=1.212.-x/2-y/3=1umm
x/4+2y/3=1. 213.y=0,y=4,4x-3y=+0,4x-3y+12=0,x=0,
2x - 3y+6=0. 2.14. —x/4+y/3=1umx/2+y/(-6)=1. 2.15.x—-4=0,
y+5=0. 217. y=x-2. 2.21. a)arctg 3/,; 6) 45°; B) 45°% 1) 0°.
2.28.5x~2y—25=0,5x—2y+4=0.2.25. y=3x, y = ~x/3. 2:28. x > 5.
2.32.5. 2.33.J/10. 235.x+2y+32-14=0. 237.x+y-4=0.
238.3x+22-15=0. 240.6y—-52=0. 241.4x—62=0. 243. x/2 + y/4 +
+z/4=1. 245.x -2y—-3z2—-4=0. 247.a)n/3 u 2r/3; 0) t/4 n 3n/4;
B) /2; T) arccos 2/,s mm —arccos 2/,5. 2.48.60°. 2.50.2x +y -2z~ 15 =0.

251.2x—2y+2-2=0.252.3x—y=0nx+3y=0.2.54. /29.2.55.2./2.
2.56. (x - 4)/(-1) = (y=3)/1=(z - 2)/1. 2.58.a)x=t+2,y=-2t+1,
z2=38t-1;6)x=2t+1,y=—4t+8,2=2t + 2. 2.60.cosa=8/;, cosp =23/,

cosy=2/7. 2.6l.cosp=1//3. 263.x=2t+1,y=2t+4,2~1- 1.
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2.64. x = 2t,

y =—8t,2=4.2.65.x=2t,y=-3,2=5¢t 2.66.5in0=1/./6.

268.y+2z+1=0.270.8x—-5y+2-11=0. 2,71.(3; 4; —-1). 2.72. (4; 3; 3).

2.74. (-2; 0;
2.78. x = bt 1

3.1, Tournu M
OKPYKHOCTH.
B) C(—5; 2), F
3.6.(x+ 1)+
3.9. (x — 3)2
3.12. x2 + y3
3.15. x2/36 +

?‘1 =4 - Jé s
3.20. x?2/9 +
3.23. a)(x —

3.24. x%2/169
e="5/,.8.27.
- (y — 1)?/86
3.30. x2/4 —
3.33. y2 = 8x

My(3; -2./3)

4.2.a2)4 + 3i;
i,ecmun=4k
4.3.a) 1 + i; 6}
r) HEeT; X) HeT

n
B) 3(cos 3 +

e) 3(

) cOS

3

4 ;
=1+
31; is

cos =T H
4

2). 276.(3;-1;1). 2.77.x=9t+ 2, y=-8t+ 1, z =-11t¢.

1, y=-4t,z=-t—- 1.

3

1» M, OpUHAAIEXAT OKPYIKHOCTH, TOUKa Mg He NpUHALTEKHUT
33.C(-2;2),R=3.34.a)C(-1; 0), R= 2; 6) C(4; -3), R=5;

=4, 85.(x— 12+ (y - 1)2=1unu (x - 5)% + (y — 5)2 = 25.

(y-12=5. 37.(x~32+(y—-4)2=25. 3.8.x%+y%—-8y=0.
y?=9. 3.10. 22+ (y-1)2=1. 311 22+ y2+2x+2y=0.
= 16. 3.13.x%/10 + y2 = 1. 3.14. x2/(25/g) + y2/2 = 1.

y2/27=1.3.16.= /3 /2.3.17. 2./2 /3. 3.18. TR

ra=4+ 3. 3.19. x2/(5/3) + y2/1=1, &= J%5.
y2/8 =1. 3.21. x%/3 +y2/4=1. 3.22. x2/5+y?2=1.

3)2/16 + (y + 1)%/4 = 1; 6) (x — 1)2/4 + (y + 1)2/2 = 1.
+y2/25=1. 3.25. 2c=4./5,e= /5 /2. 3.26. x2/16 — y2/9=1;
k2 — y2=1. 3.28. a) (x — 2)2/9 — (y — 3)%/16 = 1; 6) (x + 5)2/64 —
= 1; B)(x — 2)%/9 — (y + 1)%/16 = 1. 3.29. x2/3 — y?/5 = 1.
y2/12 = 1. 3.31. x2/25 — y2/75 = 1. 3.32. x2/25 — y2/9 = 1.
3.34.y=x—x%/4. 3.35.y%2=4x. 8.86. M,(3; 2J3),

3.37. (x —3/2)% + (y — 3/2)% = 9/5. 3.39. 40 M. 3.40. x2 = -2y.

4

6) 5 — 9i; B)—i; 1) 16 — 30i; 1) 1; ) —11 — 2i; x) 1, ecu n = 4k;

+1;—1,ecnun=4k+ 2; i, ecitu n =4k + 3, roe kR — uenoe 4HCIO.

-2i;8)-1,1-1,3i;1) 2; n) 0,5 + 1,5i. 4.4. a) [la; 6) geT; B) Aa;

: e)ma; x)Her. 4.6.a)2(cos0 + isin 0); 6) 5(cos « + isin x);
3

ising-); r]2( 8 3
- T

¢ + jsgin 2 Lt
CUSEN isin 21‘:-
% );m}3(

g poin TV
), n)3(cus 7 + :smE).

Joos )

JI) Jﬁ[co&%+isin g],

T

7
cos -
4

IE

)i

5
S =
Cco i

Sn

T+ isin
4

isin T+ isin

n%n; ZE

7 S g
K) 2(-‘;05Z n+ ising

M) Zsin%[coag + tsin%‘.). 4.8.2) ~1; 6) ~4i; 8) 20./2; 1) 8; 1) ~44/2; €) 1;
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®) —4; 3) -27.  4.10. a) 1;:.1.22_@; 6)-2:1+i/3;: 8) J§2+1 _HJ'EEFI;

~1 4+ —Jf”z“ —iﬁ; 1. ) 42(J3 +i);22(-1 —i3); m) L +i; —1 +i; ) £1;

: i% + i§ 7 :I:% - i% . 4.12, a) OxpyxHocTs paguyca 2 ¢ ﬁenTpoM B HayaJje
KoopAHHAT; 6) N1y4, BEIXOAAMME 13 Hauaja KOOPAKEAT B 06pasyromui ¢ mo-
n
, 3
Havyande KOOPAMHAT; I') Kpyr 6ea rpaHKubI paguyca 5 ¢ HeHTPOM B TOYKe 2.
4.13. a)ti; 6)x2i; B)1+3i; r)3+3i; A)2ti;-2+i; e)dti;-4%i.
4.15.-10.4.16.10.4.17. -3.4.18. 2, 4.19. 31; +1.4.20.-1.4.21. 3. 4.22. 2.
4.23. 0. 4.24. —20. 4.25. x(x2 — a?). 4.26. —4i. 4.29. a) 8x + 15y + 12z — 19¢;
6)3a — b + 2c + d. 4.30.a) 2a — 8b + ¢ + 5d; 6) ~x — y — z + 4t. 4.31. a) 5;

JNIOXXHTENLHOW monyockio abcuuce yroa ;; B) Kpyr paamyca 3 ¢ n,enfpom B

n(n-1) '
6) 50; B) 0; r)ayqas3:-a,,; A)(-1) 4 Binbs no1'**by1.  4.34. a) Ymno-
n{n=1)

2

xurca Ha (—1)"; 0) yMHOXKHUTCA Ha (-—1}"‘_1;_ B) YMHOMHUTCA Ha (-1) -
r) He uaMenurca. 4.36. —3. 4.37. 6. 4.38. —18. 4.39. 20. 4.40. 26. 4.41. 0.
4.42. -192. 4.43. 1. 4.44. 37. 4.45. —43. 4.46. 98.

«15 =8 <1 =125
54.X=| 6565 11 8 |- 5.5.[ 4 6 ) 5.8.[23). 5.?.[“‘;
-45-25-15 -3 1=t 0 .

2 41 iy 7 -7 1
58.| 1130 |- 59.| g |- 5.10.(5 -19 5). 5.11.7. 512.( 3 5
-319 0 ' , 0 1411 )

2 2

23 22 28 -3a” a 3a
513.| .1 -10-12 |- 5:14.| _; 3 4 |- 5.15. a)( 1 3]; 5)[ 1 110 :
-4 -11 -8 852 g pa 01 01

233
B)| 323 |.5.16. ( “;b b ] . 5.18. a) [IomensioTCcA MecTaM¥ i-A H j-A CTpPO-
- a
332

kM; 6) K -l crpoke npmbGaBMTCA j-A CTPOKA, YMHOXeHHadA Ha 4YHUCI0 k;
B) MOMEHAIOTCA MecTaMu i-it u j-it cronben; r) K i-my cronbny npubasurcs
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-j-#t eronbeir, |yMHOMeHHBIH Ha umcno k. 5.24. [ -3 2 } 5.25.[ 2 -1
2 -1 -5 3
5.26. 34 —32 .527.| 1 1-1(-528.| 062.42(-529.| 3 _5 2
= 2 1 -2 -0,20,8 1 | -18 32 -13 |
r
3 -3-2 -3 26 31 -10 3 8
5.30.| _17 8|11 5.31.| 3 -25-30 532.| -113 9
8 -4-5 2 -16 -19 | 14 -4-11
1-1¢ 0 0 -0,50,5 0 33 -6 -26 17 |
5.33. 01-10 . 5.34. 0,5 0,6 0 O . 5.35. 6 -1 -5 3
00 1 -1 1 o -0,5 0 0,5 -25 5 20 ‘13
.00 0 1 -0,56-0,50,50,5 -2 0 2. -
3 1212 -7 1 0 ... 0
536.| 3 Tr2-5| s537.| 0%z O 5.38. ‘fz 0 .
-2-T|1 4 gew wmeans we 0 B wes wosaeer e
\-2-4[1 3 0 0 ...1/n
-1 -2 20 -3-3 0
5.39.| 8 *9-3). 5.40.{'1 0 J 541.| _y 398 |. 542.] g 7 ¢ |-
g sy -2-117 20 25 -1
3 18 -3 22 8 27
5.43. [ -10 1f 544.| 9 _g 5.45.| 25 12 —30 5.46. [ -854 ) :
7 -12 -944
| ~10 8 | 51 21 -62
'8
1.0 37 -6 -16 38 -6
5.47. [ = ] 31, 5.43.( -182 68 J. 549.| 175 |.5.50.| 30 -69 12
1039 142 =68 17-5 16 55 1
5.52. -2E - Al 5.54. B marpune A~1: a) nomenmorca mecramu i-# u j-i cron6-
sl (cTpokn);| 6) i-it cronben (cTpoKa) YMHOXKHTCA Ha 9ucao 1/k; B) ua j-ro
cronbua (cTp9KH) BeIUTeTCA i-11 cTonbelr (cTpoKa), YMHOXEeHHBIH Ha YHcao K.
5.55. tE; A 5 ( a b J, rae a? + be = 1. 5.58. 2. 5.59. 2. 5.60. 4. 5.61. 3.
c —a
5.62. 2. 5.63.(3. 5.64. (A)=0, ectu a; = ... = a7 = 0; r(A) = 1, ec1 HeRny-

JIeBBle BJIEMERTHI €CThL B IIePBOil CTPOKe M a5 = @g = a7 = 0 MK HeHyJNeBHIe
9JIEMEHTHI ecTh B IOCHeAHeM cToabme M a; = a3 = ag = 0; (A) = 2, ecnu
HeHyJeBble 3feMeHTHl, He COBIAJalONIIHe C @4, €CTh ¥ B IepBoil cTpoKe, H B

rA) =

nocnensem ctoabme. 5.65. (A) = 1, ecik a = 1; r(A)
=8, ecimpra#zluar-2.1: .

2, ecnu a = —2;

8a9



i
6.30.

6.31. F

6.33.

6.34. I 544'

efHHC]

pemeHHe x; = 1 — x.
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12( 275. D(f) = {x € (~o0; 0) U

0; o0)}; ToYKa mepecevyeHUs C

ocamu (—3/2; 0); x= 0 — Beprn-
KaJkHasg acHMITOTa, JJ = X — Ha-
KJIOHHaA a{:nmn-mra, xe(—o0;0) U .

U (/4 ; o0), byBKuHA Bo3pacTaer;
x € (0; 3/1), bynkuus y6risaer;

x= 34 — rouxa MmAMMyMa,

I i

&
1

€ (2 _2J§ ; 2+2ﬁj ’

H Xq =

2.+
2

J2

' < 0, GyHKUM BHINYKJA BBEPX; TOUKH X =

3 .- o P e L L]

12.282. D(f) = {x € R}; TouKa mepeceue-
HuA ¢ ocamu (0; 1); y= 0 — ropuson-
TaabHaA acHMITOTa; X € (—o03 1), ¥ > 0,
y BospacTaer; x € (1; ), ¥y’ <0, y ybuI-
BAeT; TOMKA X = | — TOYKa MaKCHMyMa,

= (oo 2500 (58 )

”n

¥y’ > 0, dyHKIHA BRIOVKI&A BHH3;

2 - Jé

— roukn neperuba, y(x,) = y(x,) = Je.

Higtsn=an

aY

v

-1/5 o

2{’5

-t __u.'
AR b SR
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12.283. D(f) = {x € (-o0; 0) U (0; 0)};
TouKAa mepecedeHus ¢ ockio (l/5; 0);
Yy = 2x — 3 — HAKJOHHAA ACHMIITOTA;
V xe D(f) y >0, dyHKUKUA BCHOAY BO3-
pacraer; x € (—o0; 0) U (0; 1), ¥y’ < O,
(YHKIMA BRIMYKJA BBepX; x € (1; o),
y” > 0, GyHKOUA BBIIYK)IA BHHU3; TOUKA
x = 1 — Toura meperu6a, y(1) = e2.

12.284. D(f) = {x € R}; Touka nepeceuye-
HuA c ocamu (0; 0); HAKIOHHBIE acHMII-

TOTEL y=~gx -1 u y= Ex = 15

x € (—o0; 0), y <0, y ybGuBaer;
x € (0; 00), y’ > 0, y Bospacraer; x =0 —
Toyka MuHmMmyma, y(0) = 0; x € R,
y"” > 0, dyHEKOHA BCIOAY BLINYKJIA BHUS.

12.285. D(f) = {x € R}; TouxkH nepeceye-
mudA ¢ ocamu: (0; 0) 1 (1; 0); x € (—o0; ) U
U (3/g; ©0), ¥’ > 0, pyHKIHUA BO3pacTaeT;
x€(0; 2/g), ¥ < 0, dynxuusa yGrBaer;
rouka (0; 0) — Touxa MaKcHMyMa, TOY-

Ka (g. bg 3 Egé) — TOYKAa MHHUMYMA;

x € (=003 =1/,), ¥ <0, pyurIMA BRITYKIA
BBEpX; x €(—1/5; 00), ¥ > 0, dyHKUHA BHI-
TMyKJIa BHE3; TOUKA X = —1/; — TOYKA Ile-
perufa, B Touke x = 0 meperuda Her.



12.286. D(f)|= {x € (—o0; 0) U (0; c0)};

lim xeUxr=0, lim xe 1/*=—oo0;
x—0+0 xr—0-0

HaKJIOHHAA |acuMnrora y = x — 1;
x € (—00; ~1)|U (0, o), ¥’ > 0, bysru"
Boapactaer; k € (—1; 0), ¥ < 0, dyHK-
umns yoeiBaeT; Touka (—1; —e) — Touka
MaKcuMyMa; [k € (—20; 0), y” < 0, dyuk-
nuA BLINYKNY BBepX; x € (0, ), y” > 0,
OYHKIO¥A BRIJIYKJA BHH3,

12.287. D(f) ={{x € (—°0; 0) U (1/(3e); )};

TOYKA MEPECeY$HUA C OCAMM [ 1 ﬂ);

3le-1)°
x—0-0,y—-D; x=1/(3e) — BepTHKATE-
: e Beo o )
HadA aCHMIITOTA, Y EI -Z_E HaAKJI0OH

Has acumnrord; ¥ >0 V x € D(f), dynx-
LIMA BCIOLY BoapacTaeT; x € (—o0; 0), > 0,
GYHKIUA BRITYKIIA BHU3; X € (1/(3e), o),
y” <0, GyHKOHEA BRINYKJA BBEDX.

12.288. D(f) ={x € R}; Touxkn nepeceue-

HUA ¢ ocamu: {(0; 2), (2; 0); 1) x> 2,
y' > 0, y Bospapraer; y” > 0, byuxnus
BEIOYKJA BEW3f x = 2 — TOYKA MMHHH-
MyMma, y(2)=012)x < 2, ¥y <0, y ybuI-
BaeT; x € (—oo; ) U (2; 0), y* > 0, pyHK-
IHA BRIOVKJIA 3

GOYHKIHA BHIOYKIIA BBEpX; TOUKKH x = 0
H x = 2 — Tounu neperuba.

12.289. D(f) = {k € (0; °)}; Touxa mepe-
ceyeHusd ¢ ocesx] (1; 0); acumMnToT Her;
x-0+0 y—0;xe(0;1/Je); v <0,

_ yHKmHA yOsBadT; X € (1/ e ; ), i > 0,
- (hyHKIUA BO3pacTaeT; x =1/ Je — rodka

E mmm;xé([;l/@),gf’<ﬂ,¢m-

M BHIDYKIA BRepx; x € (1/.fed; o0),

- y” > 0, byEKUMA BRIIYKIA BHH3; TOYKA
x=1/.e3 — rouka neperuba.

wu3; x € (0; 2), y'-< 0,

yl

Hy

Pe—
X
v
R
o] w % o
==0,07 [ | x
~=0,18 f-------- -
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12.290. D(f) = {x € R}; Touxka nepeceuenus ¢ ocamu (0; 0); y=x — 2 —
HakIoOHHadA acumnrora: v > 0 V x € D(f). OVHKUIUA BCIOOV BO3DACTAET:

g(31.16. min Z(X) = 14 npu X"=(1,2,0;Y"=(2,0,4). 31.17.3agaua ne uMeer
x pemenus; nax F(Y) — +00. 31.18. min Z(X) = 124/7 npu X*=(0,38/,,16/.);
3 Y =(/s0,12/-). 81.19. min Z(X) =18 npnu X' = /s, 3/4,0); Y*=(3,4,0).

m 31.20. min £(X) = 8 npu X; =(1,0,4), X, =(0, 1, 5); Y*=(5,0,1).
31.21. Bagaya ze umeer pemenus; max F(Y) — +00. 31.22, 3agaua He uMeeT
3 pemenus; njax F(Y) — +00, 31.24. max Z(X) = 27/, npu X™ = (°/,, 0, 0, 1);

X y* = (=3/,, B/5). 31.25.min Z(X) = 9 npn X* = (0, 0, 1, 0); Y, = (9, 0),

mj Y; =(3, 2)l 81.26. min Z(X) = 46 npu X" = (1, 0, 0, 4); Y* = (2, 4).

31.27. min Z{X) = 1 npu X* = (0, 0, 1/5, 3/5); Y* = (3, 1). 31.28. max Z(X) = 22
P X'=0,2,1,0,05 ¥'=(-2,-5).  81.29. max Z(X)=9 npn
X* (0,0,1, 1,0); Y*=(2, 1). 31.30. min Z(X)=18opu X" = (0, 0, 1, 2, 0);
X Y= (3, 4).| 31.31. min Z(X) =41 opu X* = (0, 5,0, 0, 1); Y* = (3, 4).
3( 31.33. min ¥(X) = 22 npu X" = (0,2, 1) 31.34. min Z(X) = 10 npu
co X*=(0, 5, (). 31.35. min Z(X) = 12 npu X" = (0, 4, 0). 31.36. Cucrema or-
g( Panmuenuit pecopmectna.  31.37. min Z(X) = 22 upwu X' =(0,4/3, 13/5).

0

x 31.38.min Z(X) =60 npu X* = (1 - )X, +1X,,0<t<1, X; =(0,0,5),
3( X; = (4, 0,/0). 31.39. min Z(X) = 11 npn X" = (1, 2, 0). 31.40. Cucrema

] OrpaHHNYeHN HECOBMECTHA.

3(
x 32
3( 32.11. min Z(X) = 120. 32.12. min Z(X) = 125. 32.13. min Z(X) = 2100.
x 32.14. min Z(X) = 4600. 32.15. min Z(X) = 2200. 32.16. min Z(X) = 2800.
32.17. min Z(X) = 110. 32.18. min Z(X) = 720. 32.19. min Z(X) = 95.
0} 32.20. min Z(X) = 95. 32.21. min Z(X) = 900. 32.22. min Z(X) = 1400.
2, 32.23. min 4(X) = 210. 32.24. min Z(X) = 380. 32.25. min Z(X) = 7000.
132.26. min 4(X) = 2600. 32.27. min Z(X) = 600. 32.28. min Z(X) = 240.
3( 32.29. min Z(X) = 2150. 32.30. min Z(X) = 380. 32.31. min Z(X) = 3100.
32.32. min Z|{X) = 4000. 32.34. min Z(X) = 10 500, 32.35. min Z(X) = 2700.
A; 82.36. min Z[X) = 19 500. 32.37. min Z(X) = 1050. 32.38. min Z(X) = 1900.

83.7.max Z(X) = 9 upu X" = (1, 0, 0, 2). 33.8. min Z(X) = 6 npm
X*=(ul 31' U. 1: 71_ g)o 3‘3-9- mln Z(X} = —25‘,{3 ﬂp]r] X* = (1’(3, D' ‘!3);

min Z(X;) = —6 npu X: = (2, 1, 2). 33.10. max Z(X) =1/ npu
X* = (4/3, /5, 0); min Z(X) = 1 mpur X, = (1, 2, 0). 33.11. max Z(X) = 6
npu X = (0, 4/3, 1); X: — He CyIIecTByer. 33.12. max Z(X) = 13 upnu

X*=("/3 /3, 0% max Z(X,) =9 mpu X, = (1 -t)X,; +tX,,,0<¢t<1,

u2?

X =(3,2,1), X3 =(2, 1, 0). 33.13. max Z(X) = 18 upu X* = (0, 0, 1).

e W

[~
- - ow



25.18.8) Hy: o} = o} , Hy: 6% # 67 . Hg e orsepraercs, f, = 1,05 & (3,28; );
6) Hy:a, = ay; Hyia .+ a,. H, oreepraercs, t, = 3,98 € @ = (-o0; ~2,086) U
U (2,086; o). 25.19. Ilepsstit oran: Hy: 6% = of; Hy: 0% # of . Hy Be or-
Bepraercd, f, = 1,34 & (6,39; o©). Bropo# sran: Hy: ay = ag; Hy: a, # ag.
H, ue orBepraercs, t,= 0,3 F 0= (—Dﬂf -1,86) U (1,86; c0). 25.21. MoxHo.
25.22. Hy: ay=ayy; Hy: ay > ayy. Hy ve orBepraerca. CrarucruyecKkué faHHEE
He DOATBEPIKAAIOT NPEHMYLIIecTBa Kakoro-aubo ynobpenua. 25.26. Ina obo-
HX YPOBHef 3HAUMMOCTH TeopeTHUYeCKHi 1 Gak THYECKUI CIPOC COrIacyeTcs.
25.27. Hy: F(x) = N(a, o); H;: F(x) # N(a, o). l'nnoresa H; orpepraercs.
25.28. I'mnoresa Hy: F(x) = Fy(x), rae Fy(x) — 6unoMuanbHEIl 3aK0H, CO-
riaacyeTcs ¢ BeIOOpOYHBIMU naHHBIMH. 25.29. I'mnoresa Hy: F(x) = N(a, 0)
COTJIacyeTcs ¢ ONBITHBIMU JaHHBIMH. 25.30. 'mnoresa Hy: F(x) = Fy(x), roe
Fg(x) — OMHOMMANbHBIN 3AKO0H, COrJIaCYeTCHA C BHIOOPOIHBIMM AaHHBIMH.

POBHA
26
= = ; 3 UL) -
26.2. 7, =0,95x + 1; r, = 0,895. 26.3. %, =-0,99y + 16,4; r, =0,93.
264. j,=0,45x~1,1; r,=0,89. 26.6. %,= 0,580y + 4,44. ). _g).
26.7. 7, = 0,39x + 22,9. 26.8. ¥, = ~0,0855y + 35.
); 2.
27
3, T
27.2. fuaen = 67,9; fip (0,05; 2; 12) = 3,89. fuu6, > fyp- HWIeBylo rumoresy
npunumaeM. 27.3. fuaen=1,29; fyp (0,05; 3; 16) = 3,24. fuu6y < fip. Hynesyro  y dy).
runoresy npuHMaeM. 27.4. fuae, = 4,55 fip (0,05; 2; 15) = 3,68. fra6, > Fip-
HyneByio rHIOTe3y IPUHUMAEM. 1dx +
29 b dx +
29.6. min Z(X) =4, X, =(2,0), X, =(1, 2). 29.7. Z(X) — -, dy]
29.8. max Z(X) = 9, X* = (6, 5). 29.9.min Z(X) = -16, X" = (0, —4). : '
29.10. max Z(X) =12, X; =(0,6), X, =(4, 4). 29.11. Z(X)— +0o0, 28.12, Cuc-
TeMa orpaHuuYeHuit HecoBMecTHa. 29.13. min Z(X) = 9%/y, X" = (3/5, 3/4). dx+
29.14. max Z(X) =18, X, =(3,5), X, =(6,4).  29.15. Z(X) — +o0.
29.16. max Z(X) =12, X; = (0, 6), X, =(2,9). 29.17. min Z(X)=-16, /¥ +
564 y-4,
i1 eyy " xL T uy. RGOy thpy — YTETETTTS Uy T KTRTETT] gy = x—yze"yz;
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